
  

     МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 
пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135,  тел. (044) 481- 32 -21, факс (044) 236-1049 

E-mail: ministry@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185 
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Органам управління освітою обласних, 

районних, міських (районних у містах) 

державних адміністрацій, 

Інститутам післядипломної педагогічної освіти, 

навчальним закладам 

Щодо забезпечення учнів, які  

в період навчання залишились  

без піклування батьків 

Відповідно до пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 р. N 

226 "Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального 

забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування" діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування (крім тих, що перебувають під опікою (піклуванням)), 

особи з їх числа, а також учні та студенти, які в період навчання у віці від 18 до 23 років 

залишились без батьків, зараховуються на повне державне утримання в навчальних закладах, 

до яких вони вступили, і в період навчання забезпечуються безоплатно продуктами 

харчування, одягом, взуттям і м'яким інвентарем за нормами, встановленими для вихованців 

шкільного віку шкіл-інтернатів. 

Підставою для зарахування таких учнів на повне державне утримання є документи, що 

підтверджують відсутність (обох) батьків. 

Учням, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, до 

завершення навчання виплачується щорічна допомога для придбання навчальної літератури 

в розмірі трьох мінімальних ординарних (звичайних) академічних стипендій. Виплата 

зазначеної допомоги провадиться протягом 30 днів після початку навчального року за 

рахунок коштів, що передбачаються для навчальних закладів у відповідних бюджетах. 

Питання виплати щорічної допомоги для придбання навчальної літератури не 

лише особам з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, а й дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування до досягнення повноліття, 

Міністерство намагалось упорядкувати, однак Міністерством фінансів пропозиції 

Міністерства освіти і науки щодо зазначеного питання не було підтримано. Одночасно 

зазначаємо, що терміни виплати зазначеної допомоги визначено у статті 8 Закону України 

"Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування" 

Заступник Міністра - керівник апарату                               О. Дерев'янко 
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